



区域新闻



“开胸验肺”的张海超 在无锡成功移植健康双肺

他说不后悔公布赔偿真相,希望更多的人关注尘肺病人

1.0新闻吧

海军新型护卫舰 “柳州舰”亮相南通



“柳州舰” 现代快报记者 陈莹 摄

快报讯(实习生 张秋佳 记者 陈莹)昨日上午,第九届中国航海日大会在南通航运学院体育馆举行。航海日活动期间,海军新型护卫舰“柳州舰”和大连海事大学教学实习船“育鲲”轮停靠在南通港集装箱码头,市民代表和学生可在舰艇开放日登舰参观。据了解,柳州舰是新型护卫舰,去年12月开始服役,长134米,宽15.2米,标准排水量为3500吨,满载排水量达到4000吨以上。

苏州农口两名干部 涉嫌犯罪被移送司法机关

快报讯(记者 何洁)昨天,苏州市纪委官方微博“廉石消息”发布消息称,苏州市农业委员会党委委员凌志纯(副处级),相城区副处级干部、原农业局局长杨荣林严重违纪,涉嫌犯罪。近日分别被移送司法机关进一步侦查。

记者在苏州农业委员会官方网站上查询到,凌志纯,党委委员,负责畜牧兽医、农业产业化和农业规划。分管畜牧兽医处(重大动物疫病防控办公室)、畜牧兽医站、动物卫生监督所。另一名副处级干部杨荣林则曾担任相城区农业局局长。记者发现早在7月6日晚,“廉石声音”对外发布消息称,凌志纯、杨荣林因涉嫌严重违纪被苏州市纪委实行“两规”调查。苏州市纪委相关工作人员表示目前调查工作正在进行。

接龙

“网帖举报常州钟楼一官员”后续2 常州武进教育局称 将调查女当事人 被举报主任已被免职

快报讯(记者 刘国庆)昨天,常州市钟楼区新闻办发布消息,“实名举报常州市钟楼区委办主任杨某包养情妇贪污受贿”的帖子事件中,当事人杨波存在生活作风问题,决定免去其中共常州市钟楼区委员会办公室主任职务,并由区纪委立案作进一步调查。昨天,常州市武进区教育局也发布消息,经初步核查,决定对女当事人马某有关问题作进一步调查,并将根据调查核实的情况,依据有关规定,对其作出相应处理。

另外,在7月10日凌晨,“实名举报常州市钟楼区委办主任杨某包养情妇贪污受贿”帖子的发布者,再次在论坛上贴出了一些QQ聊天记录,聊天内容比较露骨。记者再次拨打张某某电话,其没有接电话。聊天记录的内容也未能获得证实。

在“换肺”手术后第14天,在无锡市人民医院肺移植科病房的张海超打开了自己的手机。自6月28日22:30左右从手术台上下来,躺在重症监护病房里的张海超终于可以自由地呼吸了,他的这次开胸,让他拥有了健康的肺。 现代快报记者 薛晨文/摄



躺在病床上的张海超还很虚弱

事件回放

张海超,河南省新密市工人。2004年6月到郑州振东耐磨材料有限公司上班,先后从事过杂工、破碎、开压力机等有害工作。工作3年多后,他被多家医院诊断为尘肺,但企业拒绝为其提供相关资料,在向上级主管部门多次投诉后他得以被鉴定,郑州职业病防治所却为其作出了“肺结核”的诊断。为寻求真相,这位28岁的年轻人只好跑到郑大一附院,不顾医生劝阻决心“开胸验肺”,以此悲壮之举揭穿了谎言。2013年张海超因尘肺患上气胸,换肺可能是唯一的希望。



“老板跑路,15名船员被困万吨海轮19天”后续

海轮已停泊仪征码头 船员们说可以睡个好觉了

他们寻求法律援助,律师已介入处理

一艘3万吨的海轮,6月20日运送煤炭来到南京,可是当卸完货之后,船员们得知,国运29号海轮所属的安徽芜湖石碛江海轮有限公司老板,竟然失踪了。从那时起,海轮在龙潭水域锚地停泊了19天,船上15名船员的生活保障陷入困境(昨天现代快报封9版报道)。昨天下午,现代快报记者在扬州仪征市十二圩环球造船厂看到,这艘海轮已经停泊在码头了,船员们的生活暂时得到了保证。船长王新军表示,目前他们已经寻求法律援助,问题的解决出现曙光。 现代快报记者 陈志佳

昨天一早,船长王新军和大副等高级船员,乘坐小艇来到了环球造船厂,王新军郑重地在停泊协议上签上了自己的名字,这意味着,这艘3万吨的海轮终于不用再在锚地停留,可以停泊在码头里了。王新军说:“主要还是停泊的费用问题,我作为船长,严格来说,我是没权决定这些费用支出的,这些责任我也是承担不起的。”但他觉得,作为船长不能置船员的安全不顾。

昨天在电话中和记者沟通时,还语气低沉的船员们,今天则完全改变了面貌,大家异常兴奋,船员小陈说:“前几天在江上,没有空调,太阳暴晒,很多人晚上都睡不好,今天晚

上应该可以睡个好觉了。”

王新军表示,虽然困难很多,但他已经看到了解决问题的曙光,他说:“公司方面已经没人出面,我们已经联系了律师,他很快会到船上和我们详谈,他准备帮我们向法院申请查封这艘轮船,然后拍卖。”据了解,这艘3万吨的海轮,造价达到了1.3亿元人民币,目前的估价也在6500万元左右。可王新军心里没底,“法院不是说扣就扣,说拍卖就拍卖的,这个过程估计要小半年。”目前,芜湖相关部门以及公司方面仍未给出确切的答复。南京海事局方面表示,一旦问题解决,船舶进出港签证以及船员上下船手续将会得到及时办理。

专家主刀,10小时“换肺”

6月28日12:30至22:30,张海超的双肺移植手术进行了10个小时。他的主刀医生,我国著名肺移植专家、无锡市人民医院副院长陈静瑜表示,术后张海超病情平稳,如果恢复顺利两三周后就可出院,但需终身服药。

“再过几天,等脸色好看些,可以跟女儿视频聊天了。”躺在病床上的张海超看上去远超过他“80后”的实际年龄。手术前一天晚上,张海超做了两件事:花了2个小时,在电脑上敲了一篇1600多字名为《我和工友高额赔偿的台前幕后》的公开信;他决定在自己术后好转暂时不和女儿联系,不想让她担心。

昨天下午,记者在医院见到了已经从重症监护病房里转出来的张海超,旁边陪护的是他的姐姐。张海超指着自己右上胸的一个伤口说,现在不用再插管挂瓶了,自己也不再需要吸氧了。

留“公开信”揭露赔偿真相

“你现在公开了当初和公司、地方政府签订的‘阴阳协议’,将120万元的赔付总额大白于天下后,有没有后悔过?有没有压力?”面对公众关心的问题,张海超平静地说:“公布这个(120万元赔偿)真相我不后悔。”张海超说,手术前他就把这份资料委托一位朋友保管,如果他留在了手术台上,这位朋友就会公开内容。“如果我手术顺利,就由我自己来公开这个事情。”此前,对外界公布的赔偿金

额仅为61.5万元。

在这封公开信里,张海超写道:“这次公布真实的赔偿金额,是希望以后全国能以此赔偿标准为起点,给每一位尘肺病人一个重生的机会,也让他们的家庭生活多一点保障。”

“这些年,帮人维权,(我)没少得罪人。”张海超在说出这句话时,这位连开胸都不怕的汉子顿时止不住地流泪,委屈地哽咽起来。在将近1个小时的采访中,这是张海超第二次流泪。之前当说起几天就可以和女儿视频聊天,又想起去年妻子选择离婚离他而去时,张海超哭了。

最放心不下的是7岁的女儿

张海超的姐姐说,在弟弟手术后第二天她打电话给老家的父母报了平安,而最让他放心不下的,还是7岁的女儿。

“包括这次手术,120万元的赔偿金已经用去了90万元左右,接下来还要长期服药,二三十万元的余额不知能用多久。”张海超说,希望自己这次“重生”后,可以做力所能及的活,赚钱养家。

张海超说,在维权和治病的路途上,花光120万元赔偿金前,他不愿给好心人添麻烦。非但如此,在拿到赔偿后,这几年在身体允许的情况下多次自费帮助一些同病相怜的人拿回了赔偿,并且在2010年从赔偿金中拿出1万元捐给一个尘肺病防治基金会,希望能让更多的人关注并帮助这个群体。



海轮已停靠在仪征市十二圩环球造船厂码头 现代快报记者 马晶晶 摄

三个难题

1 船员们谁走谁留

船长王新军说,船上只需要留几个船员就行了,但是所有船员都很想回家,究竟让谁走谁留?太难了。“他们如果决定马上回家,我是一个也拦不住。”

2 生活费用从哪来

摆在王新军面前的,还有一个大问题,那就是留守船员的生活问题,撇开停泊在码头的费用不谈,仅仅是这一项,王新军觉得也很难支撑。

3 船长担心成被告

在大部分船员看来,如果查扣之后拍卖成行,那么他们的工资就有了着落,可是在王新军看来,虽然这个做法是现在唯一可行的办法,但对于他自己来说,风险太大。他说:“这艘船不知道有没有被抵押,如果真是这样的话,我就有麻烦了。”不过,这个已经跑了16年船,在石碛江公司刚工作1个多月的船长,还是决定冒一冒险。“当船长的要考虑所有船员的利益。”